DOGAL SAYILARLA
BOLME ISLEMI

Ornek: Fiyati 928 lira olan bir masayi 8

Bolinen| Bolen

_ B Bolim

taksitte Odeyecek olursak aylik taksit = Kalan
miktari kag lira olur?
A B 1) K<B
C 2)A=B.C+K
- Esitligi vardir.

Ornek: Bir bdlme isleminde bdlen 21,

Ornek: Aklimizdan t¢ basamakli bir sayi o _ o
bolim 36 ve kalan 10 ise bolinen kactir?

tutup iki basamakl bir sayiya bolelim




Ornek:
2 4
X 3 A
9 6
+

Isleminde verilemeyen
kisimlari bulup islemi
tamamlayalim.

Not: Carpma
isleminde verilmeyen
carpani bulmak icin
carpim verilen
carpana bolunur.

Ornek: 13 tane simit iki arkadasa esit
olarak paylastirilirsa kisi basina kac¢ simit
diser?

Ornek: 384 + 12 isleminin sonucunu
tahmin edelim. Tahminimizi gercek sonucg
ile karsilastiralim.



2. Yol: 12’nin 10’ar katini alarak sonucu
bulmaya calisalim.

Ornek: 3424 tane ceviz, bir kutuda 36
tane ceviz olacak sekilde kutulara
doldurulacaktir. Ka¢ tane kutu gerekir?
Tahmin edip gercek sonu¢ ile
karsilastiralim.



Ornek: 8000 sayisi 50, 400 ve 1000 ile
zihnimizden badlelim.

'Not: Bélen sayinin
ésonundaki sﬁw§
kadar béliinen !
sayidan da sifir
silinebilir.  Sonuc

Ornek: 120’i 30’a bolelim.

Ornek: 420 sayisint 5’e kisa yoldan
bolelim.

bélmek icin boluneni
2 ile garpip sonucu
10’a bolersek ayni
sonucu elde ederiz.

______________________________________________________

Ornek: Bir sayiyi1 3 defa 2’ye bélersek bu
sayiyl kaca bolmus oluruz.



